

## City of Chicago

## Office of the City Clerk Document Tracking Sheet



R2022-992

Meeti	ng D	ate:
-------	------	------

Sponsor(s):

Type:

Title:

Resolution

Villegas (36)

·10/26/2022

Congratulations extended to Eileen Knapp on 100th birthday

Committee(s) Assignment:

## **RESOLUTION RECOGNIZING EILEEN KNAPP ON HER 100th BIRTHDAY**

**WHEREAS,** We the members of Chicago City Council, wish to extend our congratulations and warmest birthday wishes to Eileen Knapp in honor of her 100th Birthday; and

WHEREAS, Eileen Knapp and her family have resided in the West Town neighborhood for 70 years; and

**WHEREAS;** Eileen engaged with Mitchell Elementary School for almost a decade, walking her grandson their daily; and

WHEREAS, On behalf of the 36th Ward, Alderman Gilbert Villegas would like to extend his personal tribute to Eileen Knapp on this momentous occasion as recognition for being an upstanding resident of the City of Chicago; and

**WHEREAS,** We extend our most heartfelt wishes to Eileen Knapp for her continued good health, happiness, and many more years of celebration; and, now, therefore,

**BE IT RESOLVED,** That we, the Mayor, and Members of the Chicago City Council, gathered here this twenty sixth day of October do hereby celebrate Eileen Knapp on the occasion of their birthday; and

**BE IT FURTHER RESOLVED,** That a suitable copy of this resolution be presented to Eileen Knapp in honor of their 100th Birthday as a token of our esteem and good wishes.

Gilbert Villegas Alderman, 36th Ward